Ypok 6. Po3p’si3yBanHs 3aaa4

Xix ypoxky
PO3B'SI3YBAHHS 3AJTAY
1. Ha mammi 3a3Haueno «220 B, 60 Bt». flkoro Oyne MOTYXHICTh JIaMITH, SIKIO ii BBIMKHYTH B
Mepexy 3 Hanpyroto 127 B?

Mano: Po3ze’szanna
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Bionogios: P, ~ 20 BT.

2. EnexTpoaBUryH miIioOMHOTO KpaHa mpaitoe mia Hanpyroto 380 B i cmoxuBae cuiny ctpymy 20
A. SIxmit KK]] mae ycraHOBKa, SIKIIIO BaHTaXX Macoro | T kpaH migHiMae Ha Bucoty 19 m 3a 50 ¢?
Hano: Po3ze’szanna

U = 380B _ A}(op
I = 20A n _AHOBHa
m=1T1 = 1000 kr
h=19m Agop = mgh Anopua = UIt
t=50c
g=107 n= mgh
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Bionogiov: n = 50 %.

3. Uepes Akuii yac 3akunuTh 1 J1 BOAM, SIKIIO Yepe3 KHIl ATUIHHHUK MPOTIKAE CTpyM cuioio 1 A, a
Haripyra B Mepexi crtaHoBuTh 220 B? IlowarkoBa temmeparypa Boau craHoButh 10 °C, KKJI
KU ITWIbHUKA CTaHOBUTH 80 %7

Hano: Po3ze’sazanna
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4200100011073 (100 — 10) _ 2148
T= 220-1-0,38 ~ ©

Bionoegion: T = 2148 c.
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